

## Осъществяване на текущо поддържане и ремонт на машините, съоръженията и електроуредите и осигуряване на безопасна експлоатация на ел. табла, ел. инсталации и осв. в ДСХ, дя, ДМК, ДСП и ОП ОТСЖ

И.Н.: 107062700

Приложени файлове:

- Проект на договор(6)(1).doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация(59).docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T449271-Експорт-20241217.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	17.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	50000000
Краен срок	27.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ОБЩИНА РУСЕ
Прогнозна стойност	55 416,67 BGN	Прогнозна стойност EUR	28 364,98 EUR

Описание Осъществяване на текущо поддържане и ремонт на машините, съоръженията и електроуредите и осигуряване на безопасна експлоатация на ел. таблата, ел. инсталациите и осветлението в сградите на Домове за стари хора, Детски ясли, Детска млечна кухня, Домашен социален патронаж и ОП Обществена трапезария и социални жилища, съгласно приложение 1 в следните обекти: Домашен социален патронаж ОП Обществена трапезария и социални жилища Дом за стари хора "Възраждане"; Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие"; Дом за пълнолетни лица с деменция "Приста"; Детски ясли №1, №4, №5, №6 и филиали в кв. "Дружба 3" и с.Ново село, №8, №9, №12, №15 и филиал, №16 и Детска млечна кухня Профилактика на бактерицидните лампи и стерилизаторите следва да се извършва съгласно изискванията на производителите. Време за реакция след подаден сигнал: до 3 часа от получаване на заявката.